

5 лучших аналогов PowerPoint для создания презентаций

Автор: Administrator
17.10.2019 10:18 -

Презентация – это одна из самых удачных форм подачи информации, которой пользуются и студенты для учебы, и специалисты для продвижения своих проектов. Чаще всего в этих целях используют программу PowerPoint. Однако у нее есть неплохие аналоги, которые не уступают по качеству и функционалу.



Google Slides

Эта программа позволяет создавать презентации и редактировать их прямо в облаке на сайте Google. Вы можете работать вместе со своими коллегами в режиме реального времени. Там же можно публиковать слайд-шоу, дополняя его прямо онлайн.

Приложение для создания презентаций доступно и на мобильном устройстве, и на планшете. Работать можно, даже не имея подключения к интернету.

Google Slides подходит для бизнеса, есть дополнительная защита файлов и дополнительные преимущества для командной работы. Программа позволяет использовать видео- и аудиофайлы, есть темы и шрифты на любой вкус. Изменения сохраняются автоматически, также сохраняются правки, внесенные ранее. Здесь можно работать с любыми форматами документов. Это бесплатно и доступно сразу после регистрации аккаунта.

LibreOffice Impress

Программа позволяет создавать мультимедийные презентации. Функционал допускает использование 2D и 3D клипарты. Клипарты – это набор графических элементов дизайна, который позволяет создать целостный стиль.

Также в LibreOffice Impress есть разные спецэффекты и анимация. Это придает готовым файлам разнообразия. Высококачественные инструменты для рисования дают возможность создавать красивую картинку. Можно настроить качественный переход от слайда к слайду.

МойОфис Презентация

Это редактор с полным набором инструментов. В нем можно как создавать, так и просматривать различные презентации. Есть функция совместного редактирования, когда работа над проектом доступна нескольким пользователям одновременно. При таких условиях вы можете работать из любого уголка мира.

В перспективе разработчики обещают добавить новые функции, которые позволят вставлять изображения и видео, а также настраивать анимацию. Программа позволяет работать на любых устройствах, потому что привычный интерфейс не меняется. Расположение кнопок остается одинаковым на всех устройствах. МойОфис поддерживает все форматы файлов. Можно даже открывать презентации, созданные в других программах.

ПромоШОУ

Этот редактор подходит для создания качественной анимации слайдов. Ролики, которые вы создадите в программе, могут автоматически загружаться на YouTube. ПромоШОУ обладает большой коллекцией музыки и эффектов, что позволяет работать со звуком на профессиональном уровне. Для удобства пользователей в программе есть много готовых шаблонов, они помогают создать уникальные презентации.

Не ограничивайтесь работой с одной программой. Всегда есть альтернативные варианты, которые обладают плюсами, которых нет в других. Попробуйте те редакторы, в которых вы никогда не работали, это позволит вам творчески развиваться и выполнять свою работу качественнее.